



Следователи следственного управления СК России по Костромской области провели уроки правовой грамотности в школах области



Следователи Шарьинского, Мантуровского, Галичского и Костромского межрайонных следственных отделов СУ СК России по Костромской области в рамках акции "Всероссийский день правовой помощи детям" провели уроки правовой грамотности в школах области.

Следователи посетили школы в городах Шарья, Мантурово, Нея, Галич, Солигалич, поселках Караваево, Октябрьский, Боговарово, а всего десять учебных заведений на территории Костромской области.

Уроки правовой грамотности направлены на правовое просвещение детей и их законных представителей. В своих выступлениях следователи межрайонных следственных отделов СУ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

СК России по Костромской области осветили историю создания Следственного комитета России и его основные направления деятельности. Следователи рассказали школьникам об основных правах, провозглашенных Конвенцией о правах ребенка, и способах их реализации, а также об уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение краж, вымогательства, причинение вреда здоровью человека и других преступлений с приведением конкретных примеров из своей следственной практики.

Большое внимание на уроках правовой грамотности следователями уделено вопросам защиты несовершеннолетних от преступлений и правилам их безопасного поведения. Следователи в ходе диалога со школьниками обсудили конкретные ситуации, представляющие опасность для детей, и возможные способы их предупреждения.

Также всем школьникам, присутствовавшим на уроках правовой грамотности, были вручены памятки «Защитим детей вместе!» о правилах безопасности, адресованные детям и их родителям.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1182287>